





Италия. 1943 год. Молодая вдова Чезира бросает лавку в Риме на попечение прежнего любовника и бежит от американских бомбардировок вместе с дочерью-подростком, Розеттой, в свою родную деревню. После изнурительного путешествия, она встречает Микеле, сына местного фермера, в которого влюбляется юная Розетта, а он влюбляется в ее прекрасную маму.

Италия, Франция, 1960

7 декабря в 19:00

Вот уже несколько месяцев ведётся следствие по делу об ограблении кассира в посёлке Аэропорт. Помощникам начальника уголовного розыска Миронова удалось нащупать прямые следы, ведущие к ворурецидивисту Панасюку, отбывающему наказание в колонии за мелкую кражу.

CCCP, 1973





8 декабря в 19:00

Машинист Федор Иванович Моргунов ждет своего помощника, чтобы отогнать состав из 2-х тепловозов, платформы и вагона в ремонт на станцию Беляевка. Внезапно от сердечного приступа он теряет сознание и, падая, задевает рукой за рычаг. Поезд самопроизвольно начинает движение, набирает скорость и становится неуправляемым.

CCCP, 1985



































По мотивам повести швейцарского писателя Ф.Дюрренмата «Подозрение». Последние месяцы жизни комиссара полиции Берлаха посвящены розыску военного преступника, нацистского врача-изувера Эменбергера. Скрываясь под чужим именем, он и в мирные дни продолжает ставить жестокие опыты на людях. Смертельно больному Берлаху удается разоблачить преступника и сломить его, заставив сознаться в содеянном.

CCCP, 1972

15 декабря в 19:00

Андрей Павлович Солодун, тридцать лет проработавший председателем крупного колхоза, получает предложение перейти на работу в район. Но председатель не торопится принять новое назначение и решает провести конкурс на замещение вакантной должности.

На место председателя претендуют два кандидата - главный инженер и главный агроном, причем оба они влюблены в дочь Андрея Павловича, Татьяну. Отец хочет видеть и зятем и председателем колхоза агронома, район – главного инженера. В результате колхозники избирают председателем Татьяну, потому что она по своим человеческим качествам заслужила любовь и уважение односельчан.

CCCP, 1981





































Разведчик, сержант Цыбуля, успешно выполнив очередное задание, снова отправляется в тыл к немцам. Теперь ему поручено доставить партизанам медикаменты, продовольствие и взрывчатку. Приняв костры врага за опознавательные сигналы партизан, Цыбуля приземляется в логове противника... Но, перехитрив своих преследователей и захватив в плен немецкого майора, он все-таки прорывается к партизанам на вражеском бронепоезде.

CCCP, 1979

22 декабря в 19:00

Альманах из девяти забавных историй.

CCCP, 1978





































Офицер Дудник, уходя с пляжа, выбалтывает своей собеседнице время проведения первого испытания новой модели самолета. Шпионка передает новость по рации - и далее события развиваются по схеме, не предусмотренной советскими воинами...

CCCP, 1958

29 декабря в 20:45

Едва ли найдется человек, не узнавший в детстве романтическую историю отважного мореплавателя, который чудом спасся после кораблекрушения и провел 28 лет на необитаемом острове.

Популярность знаменитого романа во многом способствовала зрительскому успеху фильма, который повествует о таких вечных ценностях, как доброта и человечность, смелость и мужество, умение не сдаваться в самом трудном положении и быть верным другом.

CCCP, 1972



Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо



























